
1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

11

12

12-1 12-2 12-3

12-4 12-5

13

14

B.+M2.6X8

S.M3X3

M.+M2.6X10

15LA - EXPLOZÍVNÍ VÝKRES MOTORU

Typy šroubů

C...Imbusový šroub  M..S válcovou zaoblenou hlavou
F...Zápustný šroub  N...S půlkulatou hlavou  S...Stavěcí šroub

15LA - SEZNAM DÍLŮ MOTORU

Technické údaje se mohou změnit bez předchozího upozornění.

2
3
4
5
6
7
8
9

11
12

12-1
12-2
12-3
12-4
12-5
13
14

21754000
21754010
21753000
21706000
21205040
21783000
20810007
21109005
21758000
21620006
21751000
21751010
21752000
21757000
21757100
26711305
21781970
24981837
26381501
21714100
21713000
71605300
21225000
22681957
22325300
21225400

1

10

NázevKat. č.č.
Hlava válce (Půlnoční modř)
Hlava válce (Stříbrná)
Sada pístu a vložky (výbrus)
Pístní čep
Ojnice
Karburátor kompletní10G
Matice vrtule
Podložka matice vrtule
Unašeč vrtule
Podložka unašeče
Kliková skříň (Půlnoční modř)
Kliková skříň (Stříbrná)
Kliková hřídel
Sada zadního víka ahlavní jehly
  Zadní víko
  Aretační pružina hlavní jehly
  Hlavní jehla
    O-kroužek
    Stavěcí šroub
Těsnění hlavy
Stavěcí šroub
Žhavící svíčka No.6 (dříve A3)
Sada tlumiče 871
  Tlakovací tryska
  Podélný šroub tlumiče výfuku
  Upevňovací šroub tlumiče (N.+M2.6x25 2ks.)

1
1-1
2
3
4
5
6
7

22081408
22081313
21781200
21783600
21783100
21783300
21015001
23081706

N.+M3x6

N.+M2x14

N.+M3.5x5

N.+M2x6

1

1-1

2

3

4
5

6

7

KARBURÁTOR 10G – EXPLOZÍVNÍ VÝKRES A SEZNAM DÍLŮ

Typy šroubů 

C...Imbusový šroub  M..S válcovou zaoblenou hlavou
F...Zápustný šroub  N...S půlkulatou hlavou  S...Stavěcí šroub

Sada páky karburátoru
  Upevňovací šroub páky karburátoru
Šoupátko karburátoru
Šroub přisávání vzduchu
Tělo karburátoru
Stavěcí šroub šoupátka karburátoru
Těsnění těla karburátoru
Upevňovací šroub karburátoru

Kat. č.č.

Technické údaje se mohou změnit bez předchozího upozornění

Název

M5

30.8 14.4

39.5

33

27.5

25
.8

48
.5

61

20
24.8

40 56.5

4-   3.3

MAX-15LA   TŘÍPOHLEDOVÝ VÝKRES

Zdvihový objem
Vrtání
Zdvih
Provozní otáčky
Výkon
Hmotnost

2.49 cc (0.1517 cu.in.)
15.2mm (0.598 in.)
13.7mm (0.539 in.)
2,500-18,000 ot./min
0.41 ks / 0.40 hp / 17,000 ot./min
138g (4.87 oz.)

15LA - TECHNICKÉ ÚDAJE

Rozměry (mm)
C  

TEL. (06) 6702-0225
FAX. (06) 6704-2722

6-15 3-Chome Imagawa Higashisumiyoshi-ku 
Osaka 546-0003, Japan                 

URL : http://www.os-engines.co.jp

Copyright 2012 by O.S. Engine Mfg. Co., Ltd. / Pelikan Daniel 2013. Všechna práva vyhražena.

Pelikan Daniel
Doubravice 110
533 53 Pardubice
tel: 466 260 133
info@pelikandaniel.com
www.pelikandaniel.com


